

Krátce před velkým krachem IT prodal šéf společnosti obrovské množství akcií

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/kratce-pred-velkym-krachem-it-prodal-sef-spolecnosti-obrovske-mnozstvi-akcii

27 července, 2024



Již záhy po zhroucení IT, které způsobilo značné problémy po celém světě, se objevily spekulace o tom, že nešlo o náhodu. Výpadek mimo jiné zasáhl také sčítací stroje, které jsou v USA běžně používány ve volbách, což mohlo naznačovat možný pokus o jejich ovlivnění pro listopadové volby.

Zkušený hacker pak upozornil na to, že v CrowdStrike pracují jen ti nejlepší odborníci, kteří by nikdy podobnou chybu neudělali.

Každopádně záhy po výpadku se objevily spekulace, které napovídaly, že nemuselo jít o náhodný šlendrián, ale o záměr.

Spekulace také umocňuje fakt, že za firmou stojí mimo jiné BlackRock a Vanguard, v jejichž zájmu jistě není, aby se stal prezidentem právě Donald Trump.

A i další informace vyvolává spíš otázky než odpovědi...

Minulý pátek, jak je známo, špatná aktualizace takzvaného softwaru CrowdStrike způsobila největší výpadek IT všech dob. Jen ve Spojených státech se zhroutilo přibližně 8,5 milionu systémů Windows, bylo zrušeno více než 3000 komerčních letů a téměř 12 000 bylo zpožděno.

Zasaženy byly také banky, média, zdravotnictví, centra tísňového volání a mnoho dalších oblastí. Generální ředitel společnosti CrowdStrike George Kurtz byl požádán, aby vše vysvětlil před výborem pro vnitřní bezpečnost Sněmovny reprezentantů USA a pomohl zabránit podobným incidentům v budoucnu.

Kromě ničivých následků si však kritičtí analytici a pozorovatelé brzy všimli něčeho pozoruhodného: **Shawn Henry, šéf bezpečnosti společnosti CrowdStrike, prodal jen 15. července, čtyři dny před selháním softwaru své společnosti, 4 000 akcií společnosti.**

V loňském roce **Henry, který byl dříve dlouhou dobu zaměstnán u americké federální policie FBI, již prodal celkem 85 986 akcií a neuskutečnil žádné nákupy.**

Celkem v roce 2023 uskutečnil 48 prodejů a žádné nákupy akcií CrowdStrike.

Vzhledem k tomu, že akcie společností ztratily v důsledku krachu IT více než 18 miliard dolarů na tržní hodnotě, **někteří lidé se nyní ptají, zda veterán Deep State jako Henry nepředvídal příchod globální počítačové katastrofy a poklesu hodnoty své společnosti, když krátce předtím prodal akcie.**

Uvažují v této souvislosti o tom, zda nemohly být při hromadném selhání počítačů také smazány důkazy o možné spolupráci státních agentur na pokusu o atentát na Donalda Trampa 13. července.

Někteří připisují **obrovské selhání tamní tajné služby nejen pouhé nekompetentnosti, ale také záměrnému pokusu amerického establishmentu zbavit se Trampa**, který je na domácí scéně považován za jeho největšího nepřítele.

Pravděpodobně se nikdy nedozvíme, co je na takových domněnkách pravdivého, ale Henryho chování rozhodně vyvolává další otázky.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]